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LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUCOES ABAIXO

¢ Os Cadernos de Prova de cada cargo possuem 4 tipos
diferentes, sendo o contelido das questées o mesmo para
todos, diferenciando-se apenas a ordem das questdes e
alternativas.

¢ Verifiqgue acima o tipo do seu Caderno de Prova e
preencha no Cartdo Resposta, em campo especifico, o
namero correspondente ao tipo do seu Caderno de Prova.

¢ Deixe sobre a carteira apenas documento de identificacao,
caneta esferogréfica de tinta azul ou preta feita de material
transparente e recipiente com agua sem qualquer etiqueta
ou rotulo.

¢ Confira se este Caderno de Prova corresponde ao cargo
para o qual vocé se inscreveu e se 0 mesmo contém 35
questdes, numeradas de 1 a 35.

e Ndo serdo consideradas reclamac8es posteriores ao
término da prova.

¢ Assine o Cartdo Resposta.

e Cada questdo da prova objetiva constitui-se de quatro
alternativas, identificadas pelas letras A, B, C e D das
guais apenas uma € a resposta correta.

e Todas as respostas julgadas como corretas do Caderno
de Prova deverdo ser transportadas para o Cartdo
Resposta, o qual sera o Unico documento valido para a
correcao das provas objetivas e ndo sera substituido em
hip6tese alguma.

¢ A marcacao da alternativa julgada como correta deve ser
feita conforme orientado no Cartdo Resposta.

e Ao terminar sua prova, entregue o Cartdo Resposta ao
fiscal de sala e retire-se imediatamente do local de
aplicacdo das provas.

CADERNO
DE PROVA

Tipo 1

TEMPO DE PROVA

¢ A prova objetiva ter4 duragdo maxima de 3h,
incluido o tempo para preenchimento do
Cartao Resposta.

« O candidato somente poder3 retirar-se do local
de prova apos 30 minutos de seu inicio e
podera levar o caderno de provas.

e¢Os 3 (trés) dultimos candidatos somente
poderdo retirar-se da sala de prova
simultaneamente e devem fazé-lo apoés o
encerramento da ata de sala.

NAO E PERMITIDO

e Folhear o Caderno de Prova antes da
autorizacao do fiscal.

e Qualquer tipo de comunicacdo entre o0s
candidatos durante a aplicacdo da prova, sob
qualquer forma ou alegacéo.

e Qualquer tipo de consulta sejam por meio de
recursos didaticos, elétricos ou eletrénicos.

e Sair da sala durante a realizacdo da sua
provas sem o acompanhamento do fiscal de
corredor.

e Uso do banheiro apés entregar seu Cartdo
Resposta.

e A permanéncia de candidatos no local de
realizacdo das provas apds o término e a
entrega do Cartdo Resposta.



Conhecimentos Especificos

Questéao 01

A Empresa Estatal XYZ divulgou as seguintes
informacgBes sobre seus passivos no balango patrimonial
em 31 de dezembro de 2023:

Empréstimos e financiamentos no valor de
R$1.000.000,00 que serao totalmente pagos em janeiro
de 2025.

Salarios e encargos sociais a pagar de R$500.000,00
gue serdo liquidados no final de fevereiro de 2024.

Fornecedores a pagar no valor de R$2.000.000,00 com
vencimento em junho de 2024.

Provisbes para contingéncias de R$800.000,00 que
serdo pagas em marco de 2025.

Considerando essas informacdes, qual € o valor do
Passivo Circulante e do Passivo N&o Circulante da
Empresa XYZ nas demonstragBes contabeis de 31 de
dezembro de 20237

(A) Passivo Circulante: R$3.500.000,00 / Passivo Nao
Circulante: R$1.000.000,00

(B) Passivo Circulante: R$1.500.000,00 / Passivo Nao
Circulante: R$2.800.000,00

(C) Passivo Circulante: R$2.500.000,00 / Passivo Nao
Circulante: R$1.800.000,00

(D) Passivo Circulante: R$1.000.000,00 / Passivo Nao
Circulante: R$3.300.000,00

Questao 02

Considerando a funcéo social da Contabilidade Aplicada
ao Setor Publico, € CORRETO afirmar que esta:

(A) Nao tem influéncia nas decisdes de politica publica.

(B) Foca exclusivamente na andlise financeira da
administragéo publica.

(C) Exclui a prestagdo de contas como parte de suas
funcbes essenciais.

(D) Deve refletir o ciclo da administracdo publica,
fornecendo informacdes para decisdes, prestacédo de
contas e instrumentalizacdo do controle social.

Questao 03

Analisando o fluxo de caixa na perspectiva do Setor
Publico, avalie as seguintes afirmacdes:

I.O fluxo de caixa das operag¢des inclui tanto os
ingressos decorrentes de receitas originarias e
derivadas, quanto os desembolsos relacionados a acéo
publica.

[1.O fluxo de caixa dos investimentos esta relacionado a
aquisicdo e alienagdo de ativo ndo circulante, e também
inclui recebimentos por liquidacdo de adiantamentos ou
amortizagdo de empréstimos.

[11.O fluxo de caixa dos financiamentos compreende o0s
recursos obtidos ou devolvidos através de captacdo e
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amortizacdo de empréstimos e financiamentos.
E CORRETO o que se afirma em:

(A) 1l elll, apenas.
(B) I, el

(C) I, apenas.

(D) Iell, apenas.

Questéao 04

Leia as seguintes proposicdes sobre as Variacdes
Patrimoniais Aumentativas (VPA) e Diminutivas (VPD):

I.LAs VPA correspondem a aumentos na situagao
patrimonial liquida da entidade do setor publico oriundos
de contribui¢gdes dos proprietarios.

ILAs VPD correspondem a diminuicdes na situagéo
patrimonial liquida da entidade do setor publico oriundas
de distribuicdes aos proprietarios.

III.A receita sob o enfoque patrimonial € denominada de
VPA e a despesa sob o enfoque patrimonial é
denominada de VPD.

IV.A VPA e a VPD ndo devem ser confundidas com a
receita e a despesa orcamentaria.

E CORRETO o que se afirma em:

(A) As proposicoes |, II, lll e IV estdo corretas.

(B) Apenas as proposicdes | e Il estdo corretas.
(C) Apenas as proposicdes lll e IV estdo corretas.
(D) Apenas as proposicdes |, Il e Ill estdo corretas.

Questéao 05

Considere as seguintes proposicbes sobre a
Contabilidade Publica:

I.LA Contabilidade Pdblica, enquanto ramo da

contabilidade, presta informacdes apenas ao gestor
publico.

II.Entidades que exercem atividades econbmicas sem
finalidade lucrativa sdo também abrangidas pelo campo
de atuacao da Contabilidade Publica.

I.Os principios da Contabilidade Geral e da
Contabilidade Publica sédo totalmente distintos, sem
gualquer ponto de convergéncia.

(A) Apenas a afirmativa Il é verdadeira.
(B) Apenas as afirmativas | e Il sdo verdadeiras.

(C) Apenas a afirmativa Il é verdadeira.
(D) As afirmativas I, Il e lll sdo verdadeiras.

Questéao 06

Na Contabilidade Publica, a informac&o contabil deve ser
Gtil para:

(A) Gerenciar
privadas.

acdes e investimentos de empresas



(B) Demonstrar o cumprimento das obrigacGes fiscais
por parte dos cidadaos.

(C) Avaliar o desempenho da gestédo publica em termos
de economicidade, eficiéncia e eficécia.

(D) Estabelecer precos e tarifas de servigos privados.

Questao 07

Acerca da elaboragdo e do regime orgamentario na
administragdo publica, analise as seguintes afirmacdes:

I.A elaboragédo do orcamento é uma atividade exclusiva
do poder executivo.

[.O orcamento deve expressar todas as receitas e
despesas publicas, inclusive as de capital.

[11.O regime orcamentario baseia-se na competéncia, e
ndo no regime de caixa.

Sao verdadeiras as afirmativas:
(A) 1elll, apenas.
(B) I, elll.

(C) lell apenas.
(D) Il elll, apenas.

Questéao 08

Analise as afirmativas a seguir e classifique-as como
Verdadeiras (V) ou Falsas (F):

(_)A Unido, os Estados, o Distrito Federal e os
Municipios sé@o considerados entes federativos.

(_)As autarquias, empresas publicas e fundacdes séo
classificadas como entidades da administragdo indireta.

(_)As entidades publicas, independentemente de sua
natureza juridica, possuem fins lucrativos.

ApOs analise, assinale a alternativa que apresenta a
sequéncia CORRETA dos itens acima, de cima para
baixo:

(A) V,F,V.
(B) F, F,F.
(C) F,V, V.
(D) V,V, F.

Questéao 09

Associe corretamente as colunas:
Colunal

1.Receita Econdmica.

2.Custo de Oportunidade.
Coluna 2

(A)Valor que seria desembolsado na alternativa
desprezada de menor valor para a execucdo da acgéo
publica.

(B)Valor apurado a partir de beneficios gerados a
sociedade pela acdo publica, obtido por meio da
multiplicagdo da quantidade de servicos prestados, bens
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ou produtos fornecidos, pelo custo de oportunidade.

A sequéncia correta, de cima para baixo, é:

(A) 1-A; 2-B.
(B) 1-B; 2-A.
(C) 1-A; 2-A.
(D) 1-B; 2-B.

Questéao 10

Considerando a fungéo estratégica do orcamento publico
na administracdo e a necessidade de conformidade com
a lei de diretrizes orcamentdrias, avalie as afirmacgfes a
seguir sobre os limites e desafios inerentes a este
processo e assinale a alternativa correta:

(A) A elaboragao do orgamento nédo necessita considerar
as despesas realizadas no exercicio imediatamente
anterior, focando apenas nas projec¢des futuras.

(B) As propostas parciais de orcamento podem
ultrapassar o limite global maximo estabelecido para
o orcamento de cada unidade administrativa, caso se
justifigue a necessidade de mais recursos.

(C) O programa anual de trabalho do governo pode ser
alterado a qualgquer momento durante o processo de
elaboracdo do orcamento, sem a necessidade de
justificar as mudancas.

(D) Durante a elaboragdo do orcamento, a aprovacao de
projetos e or¢amentos de obras publicas é um fator
relevante na justificativa pormenorizada de cada
dotacao solicitada.

Questéao 11

Dada a seguinte lista de bens publicos,
corretamente a sua classificacéo:

associe

12 Coluna

1.Pracas publicas.

2.Veiculos de uma autarquia federal.
3.Estacdes de tratamento de agua.
4.Imovel destinado a secretaria de saude.
22 Coluna

(A)Bens de Uso Comum do povo.
(B)Bens de Uso Especial.

(C)Bens de Uso Dominical.

Marque a opcdo CORRETA.

(A) 1C, 2C, 3A, 4B.

(B) 1B, 2C, 3B, 4A.

(C) 1A, 2B, 3B, 4B.

(D) 1B, 2A, 3C, 4C.

Questéao 12

Em relacdo ao reconhecimento da receita e despesa
orcamentdaria no Brasil sob os enfoques orcamentério e



patrimonial, conforme os principios fundamentais de
contabilidade, ¢ CORRETO afirmar que:

(A) No enfoque orgcamentério, a receita é reconhecida
pelo regime de competéncia e a despesa pelo regime
de caixa.

(B) No enfoque patrimonial, a receita e despesa
or¢camentdria sao reconhecidas pelo regime de caixa.

(C) No enfoque orgamentério, a receita é reconhecida
pelo regime de caixa e a despesa pelo regime de
competéncia, enquanto no enfoque patrimonial,
ambas sdo reconhecidas pelo regime de
competéncia.

(D) Tanto a receita como a despesa orgcamentdaria sao
reconhecidas pelo regime de competéncia em ambos
os enfoques.

Questéao 13

Analise as seguintes proposi¢8es acerca do sistema de
contas:

I.O sistema de contas é um arranjo légico e ordenado
das contas utilizadas pela contabilidade.

IILAs contas podem ser classificadas como contas
patrimoniais e contas de resultado.

IIl.As contas de resultado sdo subdivididas em contas de
despesa e contas de receita.

E CORRETO o que se afirma em:

(A) 1ell, apenas.
(B) 1l elll, apenas.
(©) 1, apenas.

(D) 1, ell.

Questao 14

Sobre a mensuracdo de Ativos e Passivos, julgue os
itens a seguir como Verdadeiros (V) ou Falsos (F):

(_)O objetivo da mensuragdo € selecionar bases que
reflitam de modo mais adequado a capacidade financeira
da entidade e o custo dos servigos.

(_)A mensuracdo ndo tem nenhuma relevancia para a
capacidade operacional da entidade.

(LA selecéo da base de mensuragdo contribui para
satisfazer aos objetivos da elaboracdo e divulgagcdo da
informacgéo contabil pelas entidades do setor publico.

(_)A capacidade financeira ndo é relevante na selegao
da base de mensuracgéo para ativos e passivos.

Apds analise, assinale a alternativa que apresenta a
sequéncia CORRETA dos itens acima, de cima para
baixo:

(A) F,V,F, V.
B) V,F,V,F.
(©) V,V,F,F.
(D) F,F,V, V.
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Questéao 15

Com base na legislagdo pertinente e considerando a
lacuna temporal entre a entrega do bem ou servico e a
efetiva liquidagdo do crédito orcamentario, analise as
seguintes proposicoes:

I.A fase "em liquidacdo" ocorre apos a liquidacdo da
despesa orcamentaria, evidenciando o fato gerador da
variacdo patrimonial diminutiva (VPD).

IlLA liquidagdo da despesa é o momento em que se
verifica o direito adquirido pelo credor com base nos
titulos e documentos comprobatérios do respectivo
crédito.

LA fase "em liquidagcdo" se situa entre a etapa do
empenho e a liquidacéo, sinalizando o surgimento de um
passivo exigivel e a ocorréncia do fato gerador da VPD.

E CORRETO o que se afirma em:

(A) As proposicGes |, Il e lll estdo corretas.

(B) Apenas as proposicoes | e Il estdo corretas.
(C) Apenas as proposicdes Il e lll estdo corretas.
(D) Apenas a proposicao | esta correta.

Questéao 16
Julgue os itens abaixo como Verdadeiro (V) ou Falso (F):

(_)As notas explicativas sdo parte integrante das
demonstracdes contabeis.

(_)As informacdes contidas nas notas explicativas
devem ser relevantes, complementares ou
suplementares aquelas nao suficientemente
evidenciadas nas demonstracdes contabeis.

(_)As notas explicativas nao incluem critérios utilizados
na elaboracédo das demonstracdes contabeis.

Apés analise, assinale a alternativa que apresenta a
sequéncia CORRETA dos itens acima, de cima para
baixo:

(A) V,V,F

(B) F,V,F.

(©) F, F V.

(D) V,F,V.

Questéao 17

No que se refere a classificacdo dos bens publicos,
analise as proposi¢fes a seguir:

I.Bens de Uso Comum do povo sédo aqueles que podem
ser utilizados por todos, sem distin¢cao.

II.Bens de Uso Especial sdo destinados a atividades
especificas do Estado, como prédios publicos.

I1l.Bens de Uso Dominical sdo bens que o Estado possui
para obtencao de lucro.

Marque a op¢cdo CORRETA.

(A) As afirmativas I, Il e lll sdo verdadeiras.



(B) Apenas a afirmativa Ill é verdadeira.
(C) Apenas a afirmativa | é verdadeira.
(D) Apenas as afirmativas | e Il sdo verdadeiras.

Questéao 18

Associe cada demonstrativo contabil a sua respectiva
descricao:

12 Coluna

1.Balango Orgcamentario.
2.Balancgo Financeiro.
3.Balanco Patrimonial.
22 Coluna

(_)Apresenta os bens, direitos e obrigacbes de uma
entidade publica em um determinado momento.

(_)Apresenta as receitas e despesas previstas e
realizadas no periodo.

(__)Apresenta a movimentacdo dos recursos financeiros
entre o ativo financeiro e o passivo financeiro.

A sequéncia CORRETA de cima para baixo, é:

(A) 3,1,2.
(B) 3,2, 1.
©) 1,2,3.
(D) 2,3, 1.

Questéao 19

Analise as afirmacdes abaixo sobre a Demonstracdo do
Resultado Econémico (DRE) na Contabilidade Publica:

I.A Demonstracdo do Resultado Econdmico deve ser
elaborada considerando sua conexdo com o sistema de
custos.

II.LA Demonstracao do Resultado Econémico deve incluir
a receita econ6mica dos servicos prestados e dos bens
ou produtos fornecidos, custos e despesas da agéo
publica e o resultado econdmico.

LA receita econOmica €é apurada através da
multiplicacdo da quantidade de servicos prestados, bens
ou produtos fornecidos, pelo custo de oportunidade.

E CORRETO o que se afirma em:

(A) Apenas Il e lll estdo corretas.

(B) Apenas | e Il estdo corretas.

(C) Apenas a afirmacéo Il esta correta.
(D) 1, Il e lll estéo corretas.

Questao 20

Acerca do Demonstrativo das Variacdes Patrimoniais e
Fluxo de Caixa, julgue os itens:

I.O Demonstrativo de VariagBes Patrimoniais registra as
alteragfes ocorridas no patriménio, independentemente
de serem ou nao resultado da execucao orcamentaria.
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ILO Fluxo de Caixa é um demonstrativo contabil
obrigatdrio no setor publico brasileiro.

Quanto ao julgamento dos itens, assinale a alternativa
CORRETA:

(A) Iellestdo corretos.

(B) Ie ll estdo incorretos.

(C) Apenas Il esta correto.

(D) Apenas | esta correto.

Lingua Portuguesa

O texto seguinte servira de base para responder as
questdes de 21 a 30.

As armadilhas dos games para fazer criancas
gastarem dinheiro sem parar

Leif pedia dinheiro a familia para conseguir comprar
moedas em um jogo, com as quais poderia incrementar
seu personagem e comprar itens virtuais. Entdo, no
Natal, os avOs deram a ele mil reais em crédito em uma
loja de aplicativos.

"Para minha surpresa, ele gastou tudo em questdo de
dias", recorda Nara Ward. "Depois disso, ndo dei a ele
mais do que cinquenta reais em moedas do jogo por
més. Ele rapidamente ficou frustrado e entediado com o
jogo."

Leif passou a usar outro jogo, que também exige que os
jogadores atualizem seu armamento usando créditos.
"No entanto, este jogo tem a opcdo de assistir a
anuncios para ganhar crédito”, explica a mae. "Ele fazia
isso por desespero quando esgotava sua mesada para
jogos." Ward diz que seu filho mais novo ainda néo
dominou o autocontrole nem o uso de dinheiro. "E algo
que tenho que policiar constantemente."

Em vez de apenas lucrar com a compra de um jogo de
videogame, como antigamente, hoje, muitas empresas
do segmento dependem da receita gerada por compras
efetuadas durante o0 jogo e das chamadas
microtransagcGes. Esse conteddo adquirido pode ser
puramente estético, como passos de danga e novas
roupas para um personagem.

Mas as compras podem trazer também uma vantagem
tatica, como vidas extras, melhorias no personagem e
novas armas - ganhos em relagdo aos jogadores que
ndo compram esses recursos adicionais. E previsto que
0 mercado global de microtransa¢gfes online cresca
cerca de R$ 330 bilhes em 2022 para R$ 370 bilhdes
em 2023.

No entanto, alguns especialistas e consumidores reagem
a essa tendéncia. Algumas empresas prometem novos
lancamentos que ndo trazem compras durante 0 jogo.

As empresas de jogos, diz a professora Sarah Mills,
usam a psicologia comportamental para levar os
usuarios a gastar. A fronteira entre jogos e apostas, diz
ela, torna-se cada vez mais confusa. Sua pesquisa
indica que técnicas de jogos de azar sdo incorporadas
nos games, fazendo os usudrios jogarem por mais tempo



e gastarem mais dinheiro, além de fazerem pequenas
compras em sequéncia.

Ao gastar, os jogadores impedem a rotina: fazer uma
compra evita ter que passar horas em um jogo monétono
para que se possa subir de nivel.

A estratégia por tras disso chama-se 'fun pain', algo
como diversdo dolorosa: vocé pode perder algo
importante ou mais divertido se néo fizer uma compra.

https://lwww.bbc.com/portuguese/articles/clw9xep49zgo. Adaptado.

Questéao 21

Pesquisa indica que técnicas de jogos de azar sao
incorporadas nos games, fazendo os usuarios gastarem
mais dinheiro, além de fazerem pequenas compras em
sequéncia.

Assinale a opgdo CORRETA de acordo com a
acentuacéo grafica.

(A) Os vocabulos ‘usuérios’ e ‘sequéncia’ sao
acentuados por serem paroxitonas terminadas em
ditongo.

(B) Ha trés vocéabulos proparoxitonos presentes na frase.

(C) Os vocabulos ‘'usuarios' e ‘'sequéncia’ sao
acentuados por serem proparoxitonas.

(D) Ha dois vocabulos acentuados por serem oxitonas
terminadas em '0' e 'em'.

Questao 22

A fronteira entre jogos e apostas torna-se cada vez mais
confusa.

Sintaticamente, os nucleos do sujeito e do predicado
sdo, respectivamente:

(A) Fronteira - torna-se.
(B) Jogos e apostas - vez.
(C) Jogos, apostas - torna.
(D) Fronteira - confusa.

Questéao 23

No entanto, este jogo tem 'a opc¢do' de assistir
anuncios' para ganhar crédito.

a

Em relagdo & crase, € CORRETO afirmar que a
expressao:

(A) 'a andncios' ndo possui crase somente devido a
palavra 'andncios' ser masculina.

(B) 'a anuncios' ndo possui crase por dois motivos,
sendo 'a' apenas preposicdo e diante de palavra
masculina.

(C) 'a opgédo' ndo possui crase porque 'a’ trata-se apenas
de uma preposicao.

(D) 'a opgao' trata-se de um caso facultativo de crase,
podendo ou ndo usa-la.
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Questéao 24

Para Nara Ward, monitorar os gastos dos filhos enquanto
eles se divertem com jogos no computador é um trabalho
em tempo integral. Ela mora em Barbados com o marido
e os filhos Finn, de 14 anos, e Leif, 12.

Assinale a opcdo CORRETA de acordo com o texto
base.

(A) O melhor dos jogos online é a possibilidade de
passar de nivel, evitando a monotonia do jogo
convencional, sendo um fator motivador para as
criangas, chamada de 'fun pain', desde que com o
consentimento dos pais.

(B) As empresas, hoje, ndo dependem apenas do lucro
proveniente da venda de seus videogames; além do
jogo, o usudrio pode gastar mais em pequenas
modificacdes de personagens, por exemplo.

(C) Jogar tornou-se uma diversao online, momento de
lazer para as criangas e preocupacgdo para a area
pedagodgica, segundo Sarah Mills, que enxerga nos
jogos uma situacéo de vicio comparado as drogas e
gue causam dependéncia.

(D) De acordo com as insatisfagcbes de pais e
consumidores em geral, certas empresas
anunciaram um upgrade nos jogos de forma gratuita,
0 que desagradou o publico adolescente.

Questéao 25

Entdo, no Natal, os avés deram a ele mil reais em crédito
em uma loja de aplicativos.

Assinale a op¢do CORRETA quanto a nova pontuagéo
sem alteracdo do sentido original da frase.

(A) Entdo, os avés deram a ele mil reais em crédito em
uma loja de aplicativos no Natal.

(B) Entdo os avés deram a ele mil reais em crédito em
uma loja de aplicativos, no Natal.

(C) Os avos entdo, deram a ele mil reais em crédito em
uma loja de aplicativos no Natal.

(D) Os avés entdo, deram a ele mil reais em crédito, em
uma loja de aplicativos, no Natal.

Questéao 26

Leif passou a usar outro jogo, 'que' também exige que os
jogadores atualizem seu armamento usando créditos.

O termo destacado na frase em questao trata-se de:

(A) Pronome relativo com fungéo de sujeito.

(B) Conjuncao integrante com funcéo de objeto direto.
(C) Conjuncéo integrante com funcéo de sujeito.

(D) Pronome relativo com fungéo de objeto direto.

Questéao 27

Leif pedia dinheiro a familia para conseguir comprar
moedas em um jogo, com as quais poderia incrementar
seu personagem e adquirir itens virtuais.



Na frase em questéo, ha:

(A) Quatro verbos no infinitivo.
(B) Trés verbos no infinitivo e um no futuro do subjuntivo.

(C) Dois verbos no infinitivo e um no futuro do pretérito
do indicativo.

(D) Dois verbos no infinitivo e um no pretérito imperfeito
do indicativo.

Questéao 28
Depois disso, ndo dei a ele mais do que cinquenta reais.

Sintaticamente, € CORRETO afirmar que:

(A) O verbo € bitransitivo.

(B) O predicado é verbo-nominal.

(C) O nucleo do sujeito € 'ele’.

(D) 'Do que cinquenta reais' é objeto indireto.

Questao 29

'‘Algumas empresas prometem' novos langamentos que
nao trazem compras durante o jogo.

A expressdo destacada exemplifica uma figura de
linguagem denominada:

(A) Metonimia.
(B) Anacoluto.
(C) Paradoxo.
(D) Hipérbole.

Questéao 30

Para minha surpresa, ele 'gastou’ tudo em questdo de
dias.

Conjugando o verbo destacado no pretérito mais que
perfeito do indicativo, tem-se:

(A) Para minha surpresa, ele que gastasse tudo em
questéo de dias.

(B) Para minha surpresa, que ele gaste tudo em questao
de dias.

(C) Para minha surpresa, ele gastara tudo em questdo
de dias.

(D) Para minha surpresa, ele gastava tudo em questdo
de dias.
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Questéao 31

"No ano de 2012, o Governo Federal nomeou um grupo
de juristas e professores incumbidos de integrar a
chamada Comissdo da Verdade. Tal comissédo tem por
objetivo realizar investigacdes sobre os varios crimes
cometidos pelo Estado brasileiro entre os anos de 1937
e 1985".

Disponivel em:https://brasilescola.uol.com.br/historiab/
comissao-verdade.htm

A Comissdo da Verdade, descrita no trecho acima, teve
como principal objetivo:

(A) Revelar prisdes, torturas e mortes praticadas por
agentes que representavam o governo, durante a
ditadura.

(B) Investigar atos governamentais que tornavam legais
alguns crimes de corrupcgao.

(C) Extinguir os direitos civis de brasileiros integrantes de
grupos neonazistas.

(D) Investigar clausulas na Constituicdo Federal, que
beneficiam particularmente a classe politica.

Questéao 32

A Lei Organica de Anchieta/SC determina que é vedada
a adocgdo de requisitos e critérios diferenciados para a
concessdo de aposentadoria aos abrangidos pelo regime
de que trata, ressalvados casos especificos, nos termos
definidos em leis complementares. Qual das alternativas
abaixo NAO traz um dos casos citados por essa Lei
Organica?

(A) Cujas atividades sejam exercidas sob condicdes
especiais que prejudiguem a saulde ou a integridade
fisica (Redacdo Emenda Lei Orgéanica 01/2010).

(B) Que ocupem cargos comissionados.
(C) Que exercam atividades de risco.
(D) Portadores de deficiéncia.

Questéao 33

O primeiro trimestre de 2023 teve uma alta de 50% nas
vendas de carros elétricos no Brasil, em relagcdo ao
mesmo periodo de 2022. Essa informagdo, encontrada
em meios de comunicagdo como O @ site
https://www.poder360.com.br/. Qual das alternativas
abaixo cita uma motivacdo para a compra de um carro
elétrico?

(A) A oferta de postos de abastecimento superando a

dos outros tipos de combustiveis.

(B) O plano de incentivo do governo para a compra de
tais automoveis.

(C) Os baixos precos em relacdo aqueles que usam o
sistema de combustéo.

(D) A preocupacdo com a preservacdo do meio
ambiente.



Questéao 34

Segundo consta na Lei Organica de Anchieta/SC, a
aposentadoria por invalidez permanente em casos de
acidente em servico, moléstia profissional ou doenca
grave, contagiosa ou incuravel, especificada em Lei,
tera:

(A) Proventos proporcionais a gravidade de cada caso.
(B) Proventos integrais.

(C) Proventos regulados de acordo com cada tipo de
problema.

(D) Proventos proporcionais ao tempo de servigo.

Questéao 35

Com a divisédo e venda de lotes de terra, aconteceu a
colonizagdo mais intensa do territério de Anchieta/SC,
feita por familias que vinham atras de terras para
produzir e de riquezas naturais como a madeira. De onde
eram proveniente A MAIORIA dessas familias?

(A) Do estado do Parana.

(B) Da capital do Brasil.

(C) Do nordeste brasileiro.

(D) Do estado do Rio Grande do Sul.
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